

CÉLDÓMÓLKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldómólk, gróf Széchenyi-utca 2.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvasó szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Következő lépések

(P. K.) Az örökkévalóság végtelen világában korszakok enyésznek el és korszakok kezdődnek. A korszakokat képező történelmi események hőse, irányítója az arasznyi életű ember. Az az ember, akinek átlagos életkora 40 év. Tisztelettel, csodálattal nézünk arra az aggkorú emberre, akiről tudjuk azt, hogy a nyolcvanodik évét meghaladta vagy éppen a kilencven felé jár. Nyolcvan év nagy idő, mégis mi ez az emberiség életében, vagy az örökkévaló isten örökkévalóságában viszonyítva. E porszem a nagyvilág mindenségében. S e porszem hiányában fűresség ásitana a földön, ha az ember fűkötő élete kialakulna, elnézhetne rajta.

Mégis a meggyőződés figyelmen kívül hagyásával borzalmas háborúkat zúdított magára az ember, hogy pusztítsa a saját sorát, akinek létezése egyetlen alkalom szelleme a bölcs Mindenható világának.

A teremítés koronája igazságának nagyobb biztonságára és támogatására igénybe veszi a keményebb öklét, a kard és fegyver meggyőző erevét. Kétezer évnél is régebben a Rómát sarcoló barbár gallok egyikben hadisarcot szedtek be. A sarc befizetéssel megbízott római származású panaszkodott a gall vezérnél a hamis mérték miatt. A gall vezér a római listát meggyőzőre a mérlegbe dobta kardját, igazságának bizonyítására, mondván: juj a legyőzöttieknek. Az igazság bizonyításának ez a módja ma is változatlan. Ma is a fegyver dönti el, hogy kinek van igaza. Ma is az igazság eldöntésénél, a győztesen kikerülő fegyver tulajdonosé a végső szó. Hogy azian a legyőzött nem nyugosik bele a fegyverek döntésébe, ez erődnyezdi, hogy évezredek óta folyik a vér, jajtgnak az árva és özvegyek és a békák ezreinek átká új kűzdelemben tüzeli, szítja az isteni porszemet.

Egyetemes világigazság megvalósítása — az emberek népi, hál, vallás, stb. különbséggel — kifogástalanul nem valósítható meg. Azonban egy nemzetben, népen, szóval kisebb közösségekben belül, ahol az emberek életvitelét, értekeit, egyámságon rokonértekeket mutatnak, a társadalmi igazságot lehet érvényesíteni. A társadalmi igazságban kiegyensúlyozott nemzet boldogabb, megelégedettebb lesz a mainál, mert az osztályok egymásközti békéjét is szolgálja. A társadalmi igazság nem állhat a dolgozókat mérhetetlenül kizsákmányoló kapitalizmus és nagybirtok rendszer mellett, mert ez a dözsölök, a dolgozóknak igazságot jelentene, a természet átalakítók, a munkások ellen.

A társadalmi igazság is megkövetelte kíváltságokat a becsület, munka és a közösség érdekében. előmozdításával szerzett érdemeket alapulhat. A

társadalmi igazságszolgáltatást helytelenül értelmezik azok, akik azt tételezik fel, hogy csupán helycseréről van szó. Nem lehetnek pl. az elrendezett társadalom vezetői, akik a hiányos képzettség, megelégedés hiányában csak a társadalmi elrendezésről rombadöntöt lennének.

Az új világban berendezkedő nemzet egységeiben tekintet nélkül származásra, hitéletlen széles látókör, gyors, cselekvőképesség, kiválóan képzett, nemes jellemű, komoly férfiak kerülhetnek vezető szerepbe, mert minden esetben az egyén képességeinek, puritán jellemének szempontját véve figyelembe, a tekintély elve meg fogja szerezni jogosult-

ságát, amit az egyén értéke, kemény munkával szerezhet magának.

Közeletli férfiak, trók, gondolkodók, lementellen leaszogtak: hogyan kell a magyar népket vezetni a társadalmi újjárendezkedést. Szükség is van erre, azért, nehogy úgy járjunk vele, mint a liberalizmussal, amely a magyarság számára csak jelszavakban jelentette a szabadságot, valójában pedig földművelővé tett 3 millió magyart.

A liberalizmus nagy szabadságában megindult szegénytelenül, kiutasított munka, ha egészen nem is szűnt meg, bizonyos orvondi lépéseket tettünk. Ez azonban még kevés, mert erősebb, keményebb, célratörő munkával nemestünk lemmaradás érdekében olyan lépéseket kell tennünk, amelyek a társadalmi újjászervezésben a magyar népi érdekeket

A mezőgazdasági biztosítás fejlesztése

Az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet 40 éves fennállása alkalmából szerdán délelőtti díszlátást tartott, amelyen megjelent: Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter is.

Futnoky Méric m. kir. titkos tanácsos, az OMBI igazgatóság elnöke megnyitotta beszédében a következőket: A földművelésügyi miniszter és melláta az intézet jubileumának jelentőségét. Utána Tomcsányi Gyula miniszteri osztályfőnök, az OMBI vezérigazgatója beszámolót tartott az intézet 40 éves működéséről. Darányi Ignác korát megelőző szociális értékekkel 40 évvel ezelőtt a gazdasági csökkenés kötelező balesetbiztosításról szóló törvénnyel megtette az első lépést a mezőgazdasági társadalombiztosítás kiépítése felé. A világháború előtti évtizedben a balesetbiztosítási kötelezettséget fokozatosan kiterjesztették és önkéntes balesetbiztosítással megindult az öregségi biztosítás fejlődése is. Az intézet neve először Országos Gazdasági Munkások és Cselédségügyi Pénztár, azután Országos Gazdasági Nyugdíjbiztosítási Bevezetőszékvé, 1937-től kezdve Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet nevet kapta.

Az intézet hatásköre jelenleg a gazdasági csökkenés és gépmunkások kiegészítő balesetbiztosítására, valamint a gazdasági csökkenés, rokkantsági és haláleseti biztosításra terjed ki. A baleseti és öregségi biztosítási kötelezettség alá azok száma keretben 1 millió, a nyugdíjbiztosítási ágazathoz tartozó gazdasági és gazdasági egyesületi tisztviselők pedig 5000. Balesetbiztosítási szolgáltatásokra az OMBI évente 1,200,000 pengót fizet ki, míg az öregségi járadék összegére keretben 4 millió pengő. Jelenleg több, mint 70,000 munkás kap öregségi és 4,000 özvegy özvegyi járadékot anélkül, hogy biztosítási díjat, vagy járulékot fizetett volna.

Tomcsányi vezérigazgató bejelentette, hogy az OMBI igazgatósága az intézet 40 éves fennállásának emlékért a törvény rendelkezésén túlmenően szociális intézkedésekkel kívánja megköszönni és ezért a következő határozatokot hozta:

1. A Teleki Pál gróf emlékére alapított cserkész-alaphoz 5000 pengővel járul hozzá.
2. A biztosítás szolgáltatásaiban öreg koruk miatt nem részesülő, de támogatásra szoruló volt gazdaságunk részére 10,000 pengő engedélyes és ennek az összegnek szétosztására a Magyar Gazdatisztek Országos Egyesületét kéri fel.
3. Az Öregségi biztosítási tartalék-alaphoz az árvízárványok megelőzésére 100,000 pengő engedélyes azml a költségek, hogy abból előszörben azokat a hátrányosokat kell segítséget, akik már öregségi járadékban részesülnek vagy akik az öregségi biztosítás közzékezőben vannak és járulékteljes kötelezettségüknek a múlt évben elcsúsztak.
4. A balcsói ág tartalék-alaphoz az intézet valamennyi végleges balcsói járadékosának, valamint az I. II. és nyugdíjcsoporthoz járadékosoknak egy havi alapjárataknak megfelelő összegre rendkívül meggyőző engedélyez.
5. Rendkívül meggyőző részesít az intézet tisztviselőit és alkalmazottait is.

A vezérigazgató kérte a földművelésügyi minisztert, hogy az igazgatóság határozatait hagyja jóvá és közzétesse a mondot az intézet tisztviselőinek, valamint a költségvetés hatóságoknak lelkületesen munkálkodni.

Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter a következőket mondta:

— A magyar mezőgazdasági társadalombiztosítás negyven éves évfordulója alkalmával köszönetemet nyilvánított mindazok felé, akik ennek a fon-

A nemzetgyilkos város

Május első vasárnapja van. Az anyák napját ünnepli a faját féltő, űrutas magyar társadalom. Ez életet ad, nemzetet fenntartó — az édes kis Miskét. Miskét! Kérik! Bevezelő — anyák napját. Az űrnaponként megint a város: a nagyvárosi nő... Olvasunk csak a Szózat című hetéltől lap átvissz 28-t számban űrnyagásghoz írt levelét:

Nagyágos Asszonyom!

Abban a pompás, tavaszi kosztümben, amely a szeles, hűvös április elemére megbámultatta Önt, — férfilerőmetem szarint elragadt! Ezúton idősem magam elő, s most az emlékezés átútszó hatástanj keresztlű küldöm a bókajalmat. Elvira! — bocnássa meg a bizalmos mozgólást, ön bátor lélek. De bátor vagyok én is, hiszen ismeretlenül csevegni kezdünk. Ha még nem tudná, — szomszédok vagyunk. Pár hét óta még darék, beszélgetés albről lakom közvetlenül az önk lakása mellett. — Ismerem Ödönt, a férjét, Paksinét, a nyugalmazott főispáné, hallgatom Muki hangját — édes kis jószág — s közben indiszkrét vagyok, mert mindent a vékony pesti fal szűri át hozzám.

Mult szombatn aludni térék, — amikor a fal dörömgől kezd. — Férjura úgyigen szótal:

— „Alakták át a tavalyt! Hábord van é én paktim! Most nem ruházokunk!”

De Ön jólék, halk volt, mint egy jólévelt füvela. Van a hangjában valami előlékő!

— „Nekem nincs? De Paksinét megbámult! Mi az ő nyavalás 800 pengőjük a te Grégvártáshoz képest! Hát ez a keresztény előretörés! Ez, ez, ez a vacok tavaly! Kosztim?” ...

Mire a fal úgyigen dörög: — „Kicsikém meglesz” ...

Két napra rá Paksiné. Nagyágos Asszonyom, George és Maud brídzesek együtt! George (ezt az urat nem ismerem) este nyolc felé elment. Ekkor Maud sikkong örömmel átvált a falon:

„Elvi, tud meg, anya vagyok!” Paksiné hangja: „Jé!” Ön, Nagyágos Asszonyom, földalattal közbeszólt: „Na és Kelemen akarja?”

„Kelemen? Örülni fog! Ma mondom meg neki!”

Paksiné közbevágott: „Maud, meg gondoltad? Végleges a dolog?”

„Végleges vagy nem végleges, — Kelemen örülni fog!”

Ezután, kedves Elvira, az Ön hozzászabó előadásra következett:

„Maud, az pénzbe kerül! Számítsd ki: nincs róka, nincs primör, nincs új modell, csak gyerek van. Akkor vald be, ha végleges!”

Ettől kezdve a fal, a vékony pesti választó téglák elnyelték a hangot.

Bevallom, értem a logikát. Értem a barokkoságra írt szavakat: „akkor nincs”.

Am az ön tavaszi kosztümje elbővítő!

Kezelt csókolja ismeretlen bódítója:

A néma tans.

Hogy megtörtént esemény-e a le-vél tartalma, nem tudjuk, de nem is fontos. Ahogy fantázia szüleménye lehet, meg is történhetett. Céltudossága mindenesetre annyira jellemző, hogy szép fogalmainkat a városról, a város erkölcsi fertőjéről csak megerősíti. Kar le volt köze adni, lapban nyilvánosság-ra hozni az akaratlanul kihallgatott párbeszédet. Mert a példa ragadó!

tos intézménynek érdekében dolgoztak. Hálaiv adózom különösen Darányi Ignác emlékének, mivel ő állította fel

zatas keretében tartozik, mert a szociál-politika és a természeti politika szorosán

latzát 40 éves története bizonyítja, helyes volt ez az elgondolás és jó úton haladunk, mert a munkások jogos igényeit összhangba tartva hozni a munkaadók teherbíróképességével, egyen-súlyban tarthatjuk a munkásság és a termelés érdekeit.

— A mezőgazdasági társadalombiztosításnak a mai kor követelményeivel szemben még mindig bizonyos hiányai vannak. Ezeket a hiányokat a lehetőségekhez mérten meg akarom szüntetni és az intézményt tovább kívánom fejleszteni.

A közéletünkben lényeges hiányok tartóztatnak a téren. Megvalósítottuk a gazdasági nyugdíjbiztosítást, továbbá a gazdasági munkásság öregségi biztosítását és a gazdasági munkások özevgyvelnek járadékban részesítését. Szükséget látom annak, hogy bevezessük a munkások kötelező betegégi biztosítását, továbbá korszerűbbé kell tennünk a balesetbiztosítást, ki kell, hogy terjesz-zük a biztosítottak körét és a szolgál-tásokat is fejleszténünk kell.

— Gondoskodni kívánok arról, hogy az öregségi biztosítással kapcsolatosan összegyűlt tőkeket intézményesen a mezőgazdasági szociálpolitika szolgálatába állítsuk és ezért máris dolgozom egy törvényjavaslaton, amely gazdasági, kertés munkaházak építését célozza előmozdítani. Mindent elő kell követnünk, hogy ez a szépen fejlődő intézmény ne váljék öncélú, burokratikus gépezetté, hanem a munkások és munkaadók egyaránt józan érdekeinek szolgálatát lássák benne.

— Örömmel hagyom jóvá azokat a határozatokat, amelyeket az intézet igazgatósága a jubileum alkalmából hozott és az intézmény további működésére a jó ísten áldását kéri.

Megáll az élet

Ezzel szemben mit kapunk mi, selyos ártéri jórólkat fizető mezőgazdák.

A hátrunkban végig dőcög kis L. teka-palkotca feleket a paszét evenként meg-simogják, de ez is csak azért, hogy némi szimulációt adjanak a Tervvel mű-veket, vagyis, hogy munkáskalomban legyen a munkanélkülisek. Ez igen szép szavak, azonban nekünk adóztóitaink nem elég. Nem elég pedig azért, mert mi sokkal jobbra eszünk, ha sem lenne nálunk munkanélküli, hanem mi, mezőgazdák fog-nak a mezőgazdaságban szülni és a mezőgazdasági munkásokat olyan bérrel, ami nekik természetes megéle-tel nyújt anélkül, hogy a Lánka-pucoláson kerüljenek meggyújtás.

A következő állapotok uralkodnak nálunk:

Halaink 6000 kat. holdból áll, mely-ből kb. 3000 kat. hold a ráhámenő terület. Ez a terület a dunántúli Kiszlák legtermé-kenyebb része. Most az a terület a belvizek eldördölés, nincs talán 100 hold olyan terület, ami akadály nélkül lehetne munkálni.

Két évvel ezelőt a Rábaszállonyzó Társulat megteremt végzetését a belvizek levezetése céljából a nagybetű karót vették le, ami arra igen jó, hogy károsítsák a tal- mával a kassák elszakadásnak, azonban a belvizek nélkül csaknem sem lehet beátható időn belül.

En, mit egyszer megadta, úgy gon-dolom, hogy a mindent elgondolt árvízrelő síjított hátrunkban nem lehet közömbös az, hogy 3000 holdnál több vagy kevesebb ter- rász. Nem lehet közömbös akkor, amikor ott a 3000 holdat — aránylag igen cseké-ly

Mindössze arról lenne szó, hogy a földi át mellőlt árktól 900 méter van 40—120 cm-ig kelesse lenné — a egyéb dű fölek igen rövid száka- rúval a nem mélyülési a Lánka-palka levezetést. Mindent az érvényesítésen szarint 1200—1500 pengő költséggel meg lehetne oldani, mindössen egy kis megterő jóskart a Társulat részéről és a természet jóváha- gyása az árok mélyítésére elegendő arra, hogy ezen egyéb problémákat megoldást

Ha ez meg nem történik, akkor adó- leírás címén lenni öszeg nem lesz elég, amirel pedig 3000 hold termése kassik a magyar jószág, a magyar gyermek szájából.

Falunkban pedig jónéhány mezőgazda és munkás számára megáll az élet.

Erőss Kálmán.

A Családi Hírlap aprilis 19-i szá- mában a nem című hírlap a legyűlölt mezei- nek részére megállapított minimum ár, a mé- rlelt árakhoz képest csökkenést mutat, mely szintén ok lehet arra, hogy ...

részbenblyozási adó. Ártéri jórólkat vagy egyéb elcseszések miatt beszédet adó. Azt hiszem, vannak adóztató gazdaságaink között olyanok is, akik jó pár évvel ezelőt valamelyik részről voltak azok a beledi- gyűlések, melyen elismerték a Rábaszáll- nyozó Társulat eddigi munkájától, de

kapcsolatból, a megélelt védőmunkák pedig háza az érdeket ártéri bírtokosokra. Azon a gyűlésen nagy, közép és kisbírtokosok részben vettek részt, tehát éppen nem mondható valami súlyos bizal- mos megrábotatónak az a vitároz és főm- gés megnyilatkozás, ami ezen gyűlésen el- hangzott.

A gyűlés után történtek tisztázások, kiegészítések stb. Mindenes dolgok nem akartak maradni, mert sokaság volt olyan a személyeskedés, elszakadást mindig az árvízre való tekintettel vagy ittan, a munkások körében a gyűlésen a munkások körök voltak szemben

sulát nem osztott fel, hanem kimondták, hogy meg a Rába ... befelje- zésit apró apró, de a partvidék és a belvizek levezetése

... el kell jó par megvalósít az ... A munkások partvidékén jóvólétből azda- b: partvidék földet elvitt az ártéri bírtok- osoktól a víz. Mindegy pedig védő- mőt kéri meg, akkor az mondta a Ter- rulat vezetője, hogy csak akkor tartozik a melvívárvízre munka végzetése, ha a hely megvan a védőállás 25 méterre meg- áll. Már most elcseszett az egy olyan eszt, hogy egy ártéri bírtokosnak 25 méter- sen fél-10 hold földje van, az nyugodtan ... a víz, de csak annak, hogy a ...

Közgyűlésünk ártéri bírtokosai kb. 5000 pengő ártéri jórólkat kassak éven- te. Ezek az öszegnek többszöröse rug az az öszeg, amit a védőállás teremt szűrt- őt és az annak előjebe bevezetés árok ki- állított területén száza és a természet

Csak hittünk, hittünk.

Csak hittünk, hittünk
Varunk és várunk...
Csak azzal, azzal...
S [jövők] között!
Kiszéledtünk az országul,
Isünk se szállót,
Nem fejeztünk
A nagy világot.
Nem szöriük átkot.

Csak hittünk, hittünk
Várunk és várunk,
Valóra épült
Kiszéledtünk a szél,
Jól tudunk így lesz,
Jgy kellett lenni,
Nem állhat ellent
Isünk se szöri!
Csak és csak!

— Felhívás. A cellidömöki állomás-
lónok azotan híra fel a tényleges és
nyugdíj vasutasokat, hogy akik ezév-
ben a gyógyfürdők igénybevéni akar-
ják, körvényeket az állomásfőnökök
kezelőirodájában folyó hó 15-ig adják be.

— Halálhírek. Bókán Mihály
cséngel főbíróköt életének 74. évében
április 25-én este fél 7 órakor hosszas
szenvedés után elhunyt. Földi maradvé-
nyait vasnapon délután 4 órakor helyez-
ték örök nyugalomra a cséngel evangé-
likus sírkerthben, nagy részvét mellett.

— Hajas Sándorné született Tóth Lidia,
nagyvilági lakos életének 78. évében
április 25-én este fél 7 órakor Nagyvi-
nyonján lakosai szenvedés után elhunyt.
Temetését 27-én délután 4 órakor a nagy-
világi evangélikus sírkerthben ment
vége nagy részvét mellett. Férje, gyer-
mekei és kiterjedt rokonsága gyászolják.

— Megvendügeltek a Németur-
szágha utasó székely munkásokat.
A Székelyföldön németországi mec-
sési munkákra elismeréssal székely
és SZO lányi csoportja Csáke-
redéről elutazott. Herkely Tibor dr.
miniszteri tanácsos befűzölte a székely-
eket Kál vándor állomáson és személy-
esen átvette a munkások utazásának
vezetését. Kovács Miklós főjegyző és
Farkas Albin bíró Kál közleg légitársulat
szervezetével együtt nagy szeretettel
fogadta az állomáson több órát tartó-
kodott székelyeket és magyarosan meg-
vendügelte őket. A közlegben 250 tojást,
ugyanannyi kenyert és szalonnaszógot,
valamint 10 liter tejét gyűjtötték össze.
Herkely miniszteri tanácsos pedig 100 li-
ter tejt szerezett be a munkások részére.
A székelyek meghatottan mondják kö-
szönetet a testvéri gondoskodásért. Her-
kely Tibor a munkásokkal együtt utaz-
tatt Németországha.

— Hírszökevények próbák. A
mult héttől kezdve szombatoktól dé-
ben 1 órakor a város hírszökevényeké,
mint a múltban, ismét megszólalnak.
Az előjárásról, dohadvál értesítéssel
Cellidömöki lakosoktól a próbáról, hogy az
riadalmat ne okozza.

— Diftéria oltási bizonyítványok
kiadása. Az április 28-án diftéria elleni
védőoltásban részesült gyermekek oltási
bizonyítványai a községhez 3. írodá-
jában a hivatalos órák alatt átvethetők.

NEMZETI MOZGÓ MŰSORA

A Rothschild család. Május 3-án,
szombaton este fél 9 órakor és 4-én,
vasnapon délután 2, 4, 6 és este fél 9
órákor kerül bemutatásra. Méretetlen
vagyonok születése, embermilliók szédü-
letes táncra a „mindenható” pénz körül.
Mindenki nézze meg! Fejfejtésetlen élmé-
ny! Rendes helyárak.

Napoleon házassága. Május 7-én,
szerdán délután 6 és este fél 9 órákor
kerül bemutatásra. Csak 16 éven felüliek-
nek! A vilghódító császár első szerel-
me és válópőre. Fülleres helyárak.

Három agglégénv nőülne. Május
8-án, csütörtökön délután 6 és este fél 9
órákor kerül bemutatásra. Csak 16
éven felülieknek! A legmulatságosabb
vizjáték. Fülleres helyárak.

— Hímőltások. Az egy éves
gyermekek hímő elleni oltása hétfőn,
5-én, délután 2 órákor lesz a közleg-
háza tanácstermében, az utrolandó is-
kolások ugyanott 6-án, kedden kerülnek
oltás alá.

— Ismét gyűjtik a vashulladékok.
Alapos előkészítéssel munka a hulladék-
anyagok gyűjtésének sikere. A Fémgyűj-
tő, mely eddig is eredményes munkát
végezt a vasnapok megszervezésével,
a tél folyamán elkészítette a közeljövő-
ben megvaluló országos gyűjtési munka
részletes tervzetét. Az eddigi tapasztá-
latok, valamint statisztikai vizsgálatok
ívele megállapították, hogy hon-
mazik a legtöbb ócavavas- és
fémhulladék. A vizsgálatok hat csoport-
ba sorozták a lelőhelyeket épvedig: 1.
Az ipar használhatatlan gépei és gép-
alkatrészei, 2. A feldolgozó ipar hulla-
déka, 3. A mezőgazdaság kismutrált eszkö-
zei, 4. A kőbányók kőművelési felgyűlt
ócaavas (rossz sinek, oziplok, stb.)
5. A háztartások gyűjtése. 6. A
közledek elavult használataon kívül helyez-
telt berendezései (park, kertés, stb.).
Ezek azok az ócavavas- és fémhulladék
gócok, melyek a rendszeres gyűjtési
munka során leginkább figyelembejőnnek
és amelyek a Fémgyűjtő által kidolgo-
zott vasnap-munkatervvel számításba
vették. A gyűjtési munka különben
ezidén már Erdély területére is kiterjed.

— Öröklétek figyelmebe. Bőzát,
rozost és kétszerest csak az örési igazo-
lvánnyal rendelkezők örölthetnek.
Az igazolványokat Cellidömökiön a köz-
séghez 3. számú írodájában lehet meg-
szerezni.

ELADÓ 1 db szeggyed hej kerékkel,
1 db székkel, 1 db vöndökkel.
Cím: éav. Cséngy Tanácsot, Nagyvilányon.

— Borjűvágási útlatom. A közle-
latási miniszter rendelkezett arról ki
amelynek értelmében Sopron, Vas, Veszprém
és Zala vármegyék területén kétfelvenél
fintalabb hivatalost levélgni, levégás
céljából a felsorolt területekről az or-
szág más területeire áthajítani tiók.

— Ajánlott levélküldeményekre
kötelezővé tették a feladó címének felir-
ását, megpedig a boríték hátrő felő
részére, hogy ne szarja a postát a
cím elolvásában.

— Felemlétek a selymgubó be-
váltási árát. A mostani tenyészérett évre
a kormány a gubó árakat a követ-
kezőképpen állapítja meg: az I. oszt.
gubó kg-ja 2 pengő, II. oszt. gubó kg-ja
1 pengő, III. oszt. (hasznavehetetlen) kg-
ja 10 fillér. Ezzel az áremeléssel a kor-
mány lehetővé tette, hogy a selyemte-
nyészéssel foglalkozó lakosság kifűzöt-
en találja meg számitását.

— Szőlő-és gyümölcsoltásiaján-
dosok figyelmebe. A hatóság gális
szőlőpermetezési célokra megkértezt a
cellidömöki Hírvagy Szövetkezetet. Jgy
ellenében az igényelt mennyiséget min-
denki kiválthatja.

— A Hírvagy közgyűlése című
beszámolókat — helyszűke miatt — a
következő számban közöljük.

S P O R T

Cellidömöki VSE—JAC 4:1 (2:1)
Jánosháza. Vezető: Király.

Nagy érdeklődés előzte meg ezt a
találkozót mind a Vasutas, mind a JAC
részéről. Nagyon sokan kísérték el a
CVSE-t Jánosházi útjára, nem történve
az utazás nehézségeivel. Voltak olyan
kísérők is, akik a bobai állomástól gyol-
goltak tettek meg az utat Jánosházig. Ez
mélto igazolása a szeretetnek, mely kü-
lülveszi a bajnokjelölt CVSE-t...

Mintegy 500 néző előtt megérde-
mellen győzött a Vasutas a lelkes JAC
ellen. Góllövők: Tóke (2), Hende és Szom-
bathelyi, illetve Lendvai I. Jók: Tóke,
Bácskai és Simon, a JAC-ban Kajtar
Fekete és Kovács.

A bajnokság állása a következő:

1. CVSE	13	11	2	43:9	24
2. MVE ZSE	14	11	2	50:16	24
3. SZCF II.	11	5	2	4:27	12
4. Közlegi SE	11	5	2	4:26	12
5. Haladás III.	14	4	3	7:28	11
6. FPSC II.	13	4	2	7:24	10
7. JAC	13	4	2	7:19	10
8. Z. Levante	11	2	1	8:18	5
9. Kintzai II.	11	1	2	8:14	4

ALSE—Kemencemagasi SE 4:2
(3:1) Vasnapon az AELSE a Kemencema-
gasi SE csapatával játszott barátságos
mérkőzést, melyet az egységesebb első-
ségi csapat nyert meg 4:2 arányban.
Góllövők: Kise, Patáki, Marton, Nagy
(öngól), illetve Horváth (2). A mezőny
legjobbja: Somogyi az AELSE kapusa volt.

Vasnapon találkozik a csoport két
legjobb együttese: a CVSE és a MZSE

Május 4-én, vasnapon délután fél 6
órai kezdettel játszva legnezezebb baj-
noki mérkőzést a CVSE a MZSE csa-
patával. Két ponttal és jobb gólarány-
nyal vezet a CVSE a ZSE előtt. Ez a
mérkőzés részben el is dönti a bajnok-
ság kérdését. A CVSE mellett az a ha-
zai pálya, de ez viszont megcöltozta
a papírfórmát, ha a játékosok elfizakod-
va, félvállalról veszik a ZSE-t. A rendel-
kezésre álló játékosokból a következők
11-et képviselik el: — Varga — Osváth.
Molnár I. (Simon) — Egervári, Tóke, Va-
cás — Hende, Molnár II., Havas, Bács-
kai, Budai. (z-e)

Cellidömöki nagyközlegűti

**Idénymunkások kötelező bejelenté-
sétőlása.** Felhívja az előjáróság azok-
nak a gazdaságoknak figyelmét, amelyek
idénymunkásokat (sommás munkásokat,
vagy nyári cseledek) alkalmaznak,
hogy a sommás munkásokat a gazdasági
éves cseledekhez hasonlóan az Ország-
os Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél
bejelentéssel bejelenteni kötelesek.
Bejelentéssel bejelenteni kötelesek a
munkások munkaszerződését a munká-
juk tényleges megkezdésétől számított
15 nap alatt a közlegi előjáróságnál
bejelenteni tartoznak. A bejelentéskor
a munkaszerződést is fel kell mutatni
és az évi 2 pengő hozzájárulási díjat
szabályszerűen felfizetni. A fenti köte-
lezettségét elmulasztó munkaadók a mu-
latszabási esetleges eredeó kárért teljes
felelősséggel tartoznak.

Cseledeá változások bejelentése. Fel-
hívja az előjáróság a gazdasági éves
cseledek munkaadóit, hogy az április
1-én történt cseledeá változásokat és cse-
ledeá fogadásokat a közlegi előjáróságnál
azonnal jelentétek be. Az esetleg
ujjonan felfogadott cseledek után a
bejelentéssel hozzájárulási díjat a
bejelentéssel egyidőben be kell fizetni.

Kiadja: A Turul Szövetkezet Kemencemagasi B. T.
Felsőházi Hídő Tanács Késély.
Lepűrtés: cellidömöki dírtára 12 órákor.
Turul-nyomda nyomása, Cellidömöki.

ÉRTESETÉS I

Tisztelettel értesítom a nagyérdemű közleg-
set, hogy Cellidömökiön, a grót Tizsa István
utca 14. szám alatt lévő

**ruhafestő és
vegylűztűő üzememet**

május hó levetl a
**Szentháromság-tér 7. szám
alé helyszűre át.**

Kérem a n. é. közlegset to-
vábbi szűve pártfogását,
— hálásan tisztelettel!

BORSZ SÁNDOR